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Анотація. Стаття розкриває основні функції і можливості, переваги та недоліки 
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Постановка наукової проблеми. У сучасних реаліях життєдіяльність людства все більше 
потребує використання інформаційних технологій. На перший план виходить пошук, творче 
використання та генерування знань, здатність швидко реагувати, мислити та знаходити 
потрібну інформацію в один клік. З можливостями, які надають нові онлайн-інструменти, 
створення презентацій, відео, комп’ютерної графіки та візуального контенту для соціальних 
мереж стає набагато доступнішим завдяки сервісам, котрі стали доступними в освітній галузі. 
Адже саме для освітян ця програма стала доступною безкоштовно з можливості приєднання 
до систем управліня навчанням начальних закладів. 

Використання онлайн-платформи Canva в навчальній діяльності відкриває широкі 
можливості для командної роботи, проєктування, графічного дизайну, редагування 
фотографій тощо, і все це з будь-якого доступного пристрою, під’єднаного до мережі 
Інтернет. 

Короткий аналіз досліджень проблеми. Організація дистанційного навчання з 
використанням комп’ютерних і телекомунікаційних технологій, котрі забезпечують 
інтерактивну взаємодію викладачів та студентів на різних етапах навчання i самостійну 
роботу з матеріалами інформаційної мережі досліджується багатьма зарубіжними 
(Дж. Андерсон, Ст. Віллер, Т. Едвард, Дж. Мюллер, О. Петровський, Е. Полат) та 
вітчизняними науковцями (В. Биков, Р. Гуревич, К. Корсак, Н. Корсунська, Л. Лещенко, 
М. Михальченко, В. Олійник, О. Третяк), передусім, як окрема форма навчання, рівноцінна 
з очною та заочною [1]. У цьому контексті ми розглядаємо можливості використання 
онлайн-платформи Canva з метою активізації студентів очної форми навчання в умовах 
сучасної організації навчального процесу. 

Мета і завдання статті висвітлити функції онлайн-платформи Canva, визначити 
переваги та недоліки її використання різноманітних пропозицій під час дистанційного 
навчання. 

Виклад основного матеріалу. Canva є одним з найбільш відомих інструментів 
графічного дизайну (рис. 1). Він надзвичайно простий у використанні та має чудові функції. 
Маючи понад 60 мільйонів користувачів щомісяця та більше 7 млрд. створених дизайнів, це, 
безумовно, найпопулярніше програмне забезпечення для графічного дизайну в Інтернеті [2].  
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Рис. 1. Інтерфейс canva 
 
Завдяки Canva доступна можливість працювати в команді в режимі реального часу з 

надзвичайною швидкістю, при цьому співпраця може відбуватися з будь-якого пристрою та 
будь-якого місця по всьому світу, просто надавши доступ. Створення проєктів у груповій 
діяльності – важлива складова освітнього процес, котра продукує умови творчого 
саморозвитку та самореалізації студентів, формує усі необхідні компетентності. 

У процесі дистанційного навчання студенти ступеню вищої освіти бакалавра 
спеціальності 014.10 Середня освіта. Трудове навчання та технології для підготовки 
презентацій на практичні заняття, під час створення проєктів з технологічного практикуму, 
практикуму з лялькарства, основ декоративно-вжиткового мистецтва використовують різні 
комп’ютерні програми та мобільні пристрої, публікують свої доробки у соціальних мережах, 
усіма можливостями демонструють навчальні досягнення. 

Використання усіх функцій онлайн-інструментів Canva відкривають можливості робити 
це якісно та швидко, а головне безкоштовно на пристроях iOS або Android. Зокрема, 
фотоколажі, журнальні розвороти чи макет фотографій – все це надзвичайно вражаюча 
графіка, у таких зображеннях важлива кожна деталь, починаючи від полів, кернінгу та 
прямолінійності зображення. Інструмент обрізки допомагає перетворити знімки, щоб вони 
виглядали чудово і були обрізані до потрібного розміру. Обрізувач зображень простий у 
використанні, завдяки чому дизайн виглядає чистим та досконалим. Наявність 
різноманітних фотофільтрів, котрі можна застосовувати до свого зображення, а також 
можливість створити фільтр самостійно. 

Спливаючі підказки, які можна редагувати, текстові поля, ефекти, колір і розмір, 
фрагменти, за допомогою Canva будь-які зміни можливі за їх потреби. 

Canva має бібліотеку різних символів, стікерів, наклейок, піктограм і абстракцій, які 
можна вставити в будь-який дизайн одним клацанням миші – від яскравих смайликів до 
культових значків у Facebook. Вони мають великий розмір, завдяки чому є можливість 
збільшити або зменшити їх розмір відповідно до вимог. Усі значки безкоштовні для 
використання та їх можна поєднати зі своїм творчим продуктом, щоб створити привабливі 
логотипи чи бренди. 

Canva допомагає створювати м’які, ніжні та прозорі зображення для фону. Наприклад, 
під час створення презентації – це ідеальний інструмент, щоб надати фону необхідної 
елегантності завдяки прозорості. Кожен елемент має регульовану прозорість, і користуватися 



нею надзвичайно просто: виберіть елемент, натисніть стрілку вниз, щоб побачити ступені, і 
перемістіть повзунок вліво або вправо, щоб зменшити або збільшити прозорість. Це 
допомагає знизити рівень непрозорості будь-якого зображення та надає зображенню 
загальний професійний вигляд. 

Важливою фукцією є використання у своїй інфографіці надійної бібліотеки шрифтів, які 
варіюються від формальних до неформальних стилів, простих, витончених та вигадливих 
шрифтів. 

Canva дає змогу ділитися своїми зображеннями безпосередньо з платформами 
соціальних мереж. Хоча така функція надається більшістю онлайн-редакторів фотографій, 
унікальним у Canva є те, що вона також дозволяє планувати публікації заздалегідь на 
визначений час, включаючи планування публікацій для Facebook, Twitter, Pinterest, LinkedIn, 
Slack і Tumblr [3]. 

Проривом у онлайн-платформі є пропозиція послуги друку, створених професіоналами 
поліграфії захоплюючих дизайнів на футболках, кружках, листівках тощо з безкоштовною 
доставкою додому. 

Проаналізувавши функції та можливості онлайн-платформи, можна виділити 
переваги її використання: 

 Це безкоштовна платформа для дизайну, яка пропонує багато функцій. Лише деякі 
функції, які використовують високопрофесійні дизайнери, включені в платний план. 

 Не потрібно бути професійним графічним дизайнером, оскільки редактор дає 
можливості працювати навіть початківцям. 

 Простота використання шаблонів, наклейок, шрифтів гарантує створення чудову 
інфографіку з усіма необхідними елементами, що дозволяє проявити креативність і додати 
деталі та елементи, які відповідають своєму стилю. 

 Безмежні можливості створення різних типів зображень – обкладинок, 
електронних книг, резюме, запрошень, а також створювати GIF-файли, анімації та відео. 

 Надзвичайно зручний інтерфейс. 

 Дозволяє працювати в команді. 

 Інтеграція з бібліотекою стокових фотографій. 
Серед недоліків онлайн-інструменту зазначимо: 

 Canva не має локального файлу для зберігання, тобто технічно не можна отримати 
доступ до своїх проєктів онлайн або внести в них нові зміни, коли сайт не працює. 

 Оскільки багато людей використовують більшість шаблонів Canva, і вони не 
оновлюються регулярно, дизайн може виглядати недостатньо унікальним. 

 На Canva немає вихідного файлу, тобто неможливо ділитися, редагувати чи 
експортувати будь-який із дизайнів, не маючи облікового запису Canva. 

 Деякі зображення, шрифти, наклейки та шаблони на Canva платні, отримати доступ 
можливо лише з преміального облікового запису. 

 Мобільний додаток не має стільки функцій, як додаток для комп’ютерів. 

 Менше елементів доступно на безкоштовному рівні. 

 Обмежена функціональність для складних конструкцій. 
Висновки. Canva – один із найкращих доступних онлайн-інструментів для 

проєктування, котрий допомагає у навчальній діяльності. Його можна використовувати для 
редагування фотографій та створення презентацій, публікацій у соціальних мережах та 
документів, він має зручний інтерфейс та понад 250000 шаблонів, 100+ типів дизайну для 
соціальних медіа, дописів, листів, презентацій тощо, більше 1000 безкоштовних зображень 
і графіки, функція командної роботи, співпраця та коментування в режимі реального часу, 5 
ГБ хмарного сховища. 

Наше подальше дослідження вбачаємо у проєктуванні інтерактивних занять із 
залученням ресурсів онлайн-платформи для ефективного використання у процесі 
дистанційного навчання. 
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